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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2018. június 14-i ülésére 

 

 

 Egyetemi magántanári cím adományozása 

 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Kornya László egyetemi tanulmányait Debrecenben, Münchenben és a finnországi 

Kuopioban végezte. 1989-ben szerzett általános orvosi diplomát a Debreceni Orvostudományi 

Egyetemen. 1994-ben szülészet-nőgyógyászatból, 1999-ben klinikai onkológiából tett 

szakvizsgát. 2010-ben szerezte meg PhD fokozatát, 2017-ben habilitált a PTE ETK-n. 2016-

ban egészségügyi menedzser oklevelet szerzett a Corvinus Egyetemen. 

Többször járt tanulmányúton a Heidelbergi Női Klinikán és Los Angelesben a UVLA 

Cedars-Sinai Medical Centerben.  

1989-ben a Pécsi Orvostudományi Egyetem Női Klinikáján kezdett dolgozni. Aktívan 

közreműködött a különböző lézersebészeti eljárások bevezetésében. 1994-ben kezdett a 

Fővárosi Önkormányzat Péterfy Sándor utcai Kórház és Rendelőintézet Szülő-Nőbeteg 

Osztályán dolgozni. 2009 óta dolgozik jelenlegi munkahelyén, az Egyesített Szent István és 

Szent László Kórház - Rendelőintézet főigazgató-helyetteseként. 

Tudományos folyóiratcikkeinek száma: 30 

Független idézetek száma: 120 

Összesített impakt faktora: 16,3021 

Hirsch index: 7 

Egy végzett PhD hallgatója van, egy fokozatszerzés előtt áll, illetve további kettő vesz 

részt PhD képzésben. A Pécsi Tudományegyetemen 4 esetben volt PhD opponens, kétszer a 

bíráló bizottság tagja, a Semmelweis Egyetemen egy-egy esetben volt PhD opponens illetve 

bíráló bizottsági tag. Az „Új utak a szülészeti ellátásban: Sétáló epidurál, MisgavLadach 

császármetszés Joel Cohen hasmegnyitással” című oktatófilmek szerkesztője.  

Számos nemzetközi és hazai tudományos társaság tagja. A Magyar Méhnyakkórtani és 

Kolposzkópos Társaság elnökségi tagja. Több nemzetközi és magyar tudományos 

kongresszus szervező bizottságának tagja. Tagja a CME Journal of Gynecologic Oncology és 

a Nőgyógyászati Onkológia Szerkesztő Bizottságainak. A Betegségenciklopédia-

Magyarország legnagyobb írott multidiszciplináris orvostudományi gyűjteménye 

Szerkesztőbizottságának elnöke és kiadója.   

Aktívan közreműködött a Pécsi Tudományegyetem és az Egyesített Szent István és Szent 

László Kórház - Rendelőintézet között létrejött oktatókórházi szerződés előkészítésében, 

illetve az azóta eltelt időszakban az együttműködés továbbfejlesztésében. 

 

Tisztelettel kérem a Kari Tanácsot, hogy a fentiek alapján az előterjesztést támogatni 

szíveskedjen!   

 

2018. 06.07. 

Dr. Miseta Attila 
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